

ПРОТОКОЛ № 1

засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в
Полтавській області (філія ГСЦ МВС)

11 січня 2024 року

с. Розсошенці

Голова атестаційної комісії – Пархоменко Ірина

Заступник голови атестаційної комісії – Гриб Дмитро

Присутні члени атестаційної комісії – Токар Юлія, Жирун Галина, Кривчун Віталій, Соловей Андрій, Сідан Денис, Даниленко Андрій, Пальянов Сергій, Кравченко Олексій.

Відсутні члени комісії – Франчук Валентина, Оглобля Олександр.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки. Перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

І. СЛУХАЛИ:

Пархоменко Ірину про розгляд заяви та матеріалів, що подана на атестацію спеціалістів навчальних закладів кандидатом у спеціалісти Торяником С.О. на предмет визначення його відповідності кваліфікаційним вимогам за напрямком підготовки: практичне керування транспортним засобом категорії «В».

ВИСТУПИЛИ:

Юлія Токар, яка повідомила, що на розгляд атестаційної комісії подана заява з пакетом документів кандидата у спеціалісти Торяника Станіслава Олександровича відповідно до пункту 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490 (далі – Порядок/490). За результатами проведених перевірок Єдиного державного реєстру МВС і базами даних ПНП та розгляду поданих документів встановлена відповідність Торяника С.О. кваліфікаційним вимогам до спеціалістів навчальних закладів. Про дату та час проведення атестаційної комісії вищезазначеного громадянина повідомлено завчасно. Проте, 11 січня 2024 року громадянином Торяником С.О. було повідомлено по телефону секретаря атестаційної комісії про неможливість прибути на засідання у зв'язку з погіршенням стану здоров'я.

Гриб Дмитро із пропозицією залишити без розгляду заяву кандидата у спеціалісти Торяника С.О. у зв'язку з неприбуттям на засідання.

Голосували:

Ірина Пархоменко	за	Сергій Пальянов	за	Андрій Даниленко	за
Дмитро Гриб	за	Віталій Кривчун	за	Галина Жирун	за

Юлія Токар	за	Денис Сідан	за	Валентина Франчук	відсутня
Олександр Оглобля	відсутній	Андрій Соловей	за	Олексій Кравченко	за

«за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ:

залишити заяву кандидата у спеціалісти Торяника С.О. без розгляду. Заяву та додані матеріали оформити до архівної справи.

Голова атестаційної комісії

Секретар комісії




Ірина ПАРХОМЕНКО

Юлія ТОКАР